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Hódarás nagypéntek
Bőséges primőrfelhozatallal 

kápráztatta el a tegnapi bevá­
sárlókat a kaposvári piac. A las­
san szállingózó hódara ellenére 
a szabadterületek standjain is 
bőséggel kínálták portékáikat 
az árusok, esetenként meghök­
kentő áron.

Mindenekelőtt a húsvéti nyu­
szi volt a sláger, bár a maroknyi 
nyélért kissé sokalltuk a 100 
forintot, de a süldő nyélért nem 
volt drága a 150 forintos ár. Ta­
lán a piros masni is megért any- 
nyit.

Hatalmas salátahegyekből 
válogathattunk az ünnepi asz­
talra, ki-ki pénztárcája szerint. 
25-35 forintért jobban fogyott, 
mint a déli gyümölcs. Hiába, a 
hagyományoktól nehéz szaba­
dulni! így azután a rántani való 
csirkéért — ha vörös volt a tolla 
— nyugodtan kértek 120 forin­
tot kilónként, m íg a levesbe való 
tyúknak 95 volt kilója.

A hagyományos nagypénteki 
étkek alapanyagainak ára nem 
kúszott a csillagos égig, hiszen 
a tarkababot 80-ért vehettük,

Piaci körkép

ugyanennyiért kínáltak fehér­
babot is; a tormának, szára vas­
tagságától függött az ára. A 
zöldhagyma csomóját is adták 
5-ért, 10-ért, sőt 20-ért.

A húsvéti asztalra kínálkozó 
sonka, darabolt lapocka ára 
nem változott, inkább a kispén­
zűek érdekében darabolták job­
ban az árut. Konyhakész, csak­
nem háromkilós tyúkot vehet­
tünk 350-ért, de a 4 kiló feletti 
pecsenyésre tömött kacsáért 
550-et kért gazdája.

A halárusnál nyugodt sorok­
ban vártak a csehszlovák 
pontyra, a hazai kárászra, de 
kelete volt a fagyasztott porté­
kának is.

Saláta, retek, narancs, man­
darin, banán, spanyol paprika, 
nárcisz, szegfű, gomba és 
olasz barack, mind-mind pénz­
tárcaapasztóként szomorítot- 
tak mindenkit a tegnapi, húsvét 
előtti kavalkádban. (Mészáros)

Magától nem pirult a tojás
Húsvétra a hagymahéj maradt

Kínos, hogy csak elvétve lehet tojásfestéket kapni. Amit lehet, 
azt is borsos áron, és tavalyi tapasztalataink alapján bebizonyo­
sodott, hogy a legkevésbé a tojást fogja meg. Több boltban arról 
panaszkodnak a kereskedők, hogy kaptak festéket, de az már két 
hete elfogyott. Azóta hiába várjak az újabb szállítmányt, legfel­
jebb ha húsvét után. (Akkor már az árát is leszállíthatják. A szerk.)

A Kaposker illetékese lebeszélt. A megszokott kis festőlapos 
csomagokat — úgymond — nem érdemes keresni, mert azok 
NDK gyártmányok voltak, a kor már túlhaladta őket (!) Van viszont 
Németország másik feléről úgynevezett gombfesték, amit akik 
kipróbáltak, már nemigen vesznek meg. Ebből több boltjukban 
felesleg is akad... Megpróbálják átszállítani olyan üzletekbe, ahol 
még nincs.

Akiknek tavalyról nincsenek tartalékaik azoknak végszükség­
ben nem marad más mint a krepp-papír és a hagymahéj. Ezért 
nem a tojásnak kell pirulnia... (Barna)

—  Nagyatádon is lesz húsvé­
ti játszóház ma délután 2 órától a 
művelődési házban, ahol a gyere­
kek ajándék- és hímestojás-ké- 
szítést tanulhatnak. A belépődíj 
mellé főtt tojást és ollót is kell 
magukkal vinniük az érdeklő­
dőknek.

Tájékoztatjuk kedves 
olvasóinkat, hogy lapunk 
következő száma április 
2 -án, kedden jelenik 
meg.

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
1991. április 9-én 13 órától 14 óráig

K Ö ZM EG H A LLG A TÁ ST T A R T
a helyi autóbuszközlekedés díjairól és alkalmazásának módjáról 
szóló önkormányzati rendelettervezet tárgyában.
A rendelettervezet előzetesen megtekinthető a Polgármesteri Hivatal köz­
szolgáltatási irodájában munkanapokon 8-tól 16 óráig.
A közmeghallgatáson várják a lakosság észrevételeit, javaslatait. (112191)

— A megyei nemzetőr-parancsnok­
ság összehívja az 1956-os, a megye 
területén aktívan részt vevő nemzet­
őröket és a megye területén elesettek 
hozzátartozóit, 1991. április 5-én este, 
18 órakor, a Kilián művelődési ház­
ban. (8636)

—  Értesítjük az utazóközönséget,

hogy ivóvízvezeték építése miatt ápri­
lis 2-től meghatározatlan ideig Kapos­
váron a Fő (Május 1.) utcai (szikvíz- 
üzem) autóbusz-megálló helyett a 
Hársfa utcában állnak meg a helyi és 
helyközi járatok autóbuszai. DRV 
Somogy Megyei Üzemigazgatósága, 
Kaposvár. (149660)

Krónika
25 éve hunyt el

Berlinben Erwin Piscator (1893—  
1966) német rendező. 1893. decem­
ber 17-én született Ulmban. Szí­
nészként kezdte pályáját München­
ben. Az első világháború után több 
színházban dolgozott. 1926-ban 
aratta első jelentős sikerét Schiller 
„Haramiák” című darabjának szín­
padra állításával. 1927-ben nyitotta 
meg saját színházát, a Theater am 
Nollendorfplatzot, amelyet nemes 
egyszerűséggel mindenki csak Pis- 
catorbühne néven emlegetett. Itt 
kísérletezett előszeretettel expresz- 
szionista módszerekkel, színpadát 
a szüntelen mozgás, az akrobatikus 
mutatványok, a montázstechnika 
jellemezte. 1939— 51 között az Egye­
sült Államokban élt, ahol színházi 
iskolát nyitott. Nála tanult Arthur 
Miller, Tennessee Williams és Mar­
ion Brando is.

Amerikában kiforrott művész­
ként remek rendezéseivel nagy si­
kert aratott. Itt került színre híres 
dramatizálása, a „Háború Európá­
ba, s a nyugat-berlini Volksbühne 
vezetője lett. A színházban ő ren­
dezte Hochhuth „A helytartó” és 
Weiss „A vizsgálat” című művének 
ősbemutatóját. Elméleti munkássá­
ga is jelentős, a színházművészet 
nagy tanítómestereként tisztelték, 
értékes könyve „A politikai szín­
ház”.

Sió Tv

Ma este 20.00 órától 
Helyi információk. — Reklám. 

— Az elhagyott völgy harcosa.

MÁRCIUS A nap 5.31 órakor kél, és 18.08 órakor nyugszik; 
a hold 17.35 órakor kél, és 4.43 órakor nyugszik.

Szom bat
Zalán

Hűvös, szeles húsvét
Április 2-ig eleinte felhős, csa­

padékos idő várható. Az ünne­
pek alatt már többórás napsütés­
re, de hűvös, szeles időre számít­
hatunk. A nappali hőmérséklet 
4 ,8  fok körül alakul.

Helyreállítás 
a gázrobbanás 

után
Döntött a városi közgyűlés a 

január 29-i gázrobbanáskor 
rombadőlt épület sorsáról. A 
kaposvári Ady Endre utca 7. 
szám alatti két balesetveszé­
lyessé vált lakást visszabontás 
után lakható állapotba hozzák, 
valamint az ugyancsak sérülé­
seket szenvedett műszerész­
műhely tetőszerkezetét is hely­
reállítják. A várható költség 
2 millió forint.

•  •  
•  • Lottó
Az 1991. március 29-én meg­

tartott 13. heti lottósorsoláson 
kihúzott nyerőszámok emelke­
dő számsorrendben a követke­
zők:

6,8, 23,71,83.

Forgalomkorlátozás
Somogy megyében az orszá­

gos közúthálózaton a követke­
ző forgalomkorlátozás várható 
április 2—6-ig:

Súly- és sebességkorláto­
zást vezettek be a 7. sz. buda- 
pest—letenyei úton Fonyódon, 
közműépítés miatt. Itt a négysá­
vos út kétsávosra szűkül, az 
ideiglenes hídon 40 tonnás 
összsúlykorlátozással. A csur- 
gónagymartoni bekötőúton 10 
tonnás összsúly- és 40 kilomé­
teres sebességkorlátozás van 
érvényben a burkolat romlása 
miatt.

Sebességkorlátozás és út­
szűkület lassítja a forgalmat 
autóbuszöblözet-készítés miatt 
a 6621. sz. szentbalázs—bő- 
szénfai úton.

Sebességkorlátozás lassítja 
a haladást a 65. sz. úton Siófo­
kon, valamint a 70. sz. úton Sió­
fokon kerékpárút-építés miatt. 
Burkolatjelet festenek Boglár- 
lelle, Siófok és Kaposvár terüle­
tén.

Eörsi-bemutató Pécsett
A Pécsi Kisszínház tavaszi programja április 8-án 

Eörsi István Sírkő és kakaó című darabjának bemuta­
tásával kezdődik. Ezt követően Rejtő Jenő Csontbri­
gádja alapján készült musical várja a közönséget. Jú­
liusban a Magyarországon élő nemzetiségek kulturá­
lis hete kezdődik. Augusztus 20-án a Béke, Gyermek, 
Európa Alapítvány támogatásával improvizációs já­
tékot mutat be a színház társulata Vörösmarty Cson­
gor és Tünde című műve nyomán.

A Balatoni Halgazdaság új igazgatója
Megválasztották a Balatoni Halgazdaság új 

igazgatóját: Rácz Zoltán oki. halászati szakmérnö­
köt. A posztra először tavaly októberben írtak ki pá­
lyázatot, s a mostani volt a harmadik „forduló”, amely 
végre eredményt hozott. Négyen nyújtották be pályá­
zatukat ezúttal, és személyes meghallgatásuk után 
döntött — titkos szavazással — a vállalati tanács. Az 
új igazgató korábban hét évig a BHG fonyódi telepve­
zetője volt, 1989-től pedig a megye halászati felügye­
lője.

Nyári időszámítás

Az ór, 
vasárn ap ra  

v irrad ó ra
Bár a húsvéti nyuszi ajándékokkal kedveskedő 

napjait nem illendő elrontani, a nemzetközi időátállí­
tást nem kerülhetjük el. így tehát higgadtan vegyük 
tudomásul, hogy vasárnap reggeltől egy órával ko­
rábban kell kelnünk. Vagyis: vasárnap hajnali kettőtől 
— nyári időszámítás. Az órák visszaállítása keve­
sebb gondot fog okozni, mint a menetrend szerint 
közlekedő járművek időegyeztetése.

Fotó: Király J. Béta

Karaván Kft.
Kaposvár, Mező út 118. 
Telefon: (82)12-341

Építőanyag-értékesítés:
cement, oltott mész, mészhidrát, kőpor, isolyt, rw|láii>oala, nádszövet, betongeren­
da, kefni, betonvas, 6 m.-es szarufa.

Tégla és cserep művi aras ertekesitese:
mindenfajta téglát beszerzőnk és házhoz szállítunk.
Poroton 36-OS téglát 112,50 Ft-ért Kaposváron és 10 km-es ko„etében 
házhoz szállítjuk, fel- és lerakodással.

BRAMAC alpesi cserép: házhoz szállítva 40 Ft/db.
10 db kell egy négyzetméterre.
Bányahom ok: 700 Ft/m3.
Bányakavics: 850 Ft/m3.

A fenti árak az áfát is tartalmazzák!
Tranzitszállítás esetén Kaposváron és 10 km-es körzetében minden 
anyagot díjtalanul házhoz szállítunk!

Nyitva tartás: 7— 17 óráig, szombaton 7— 12 óráig.
Személy- és teherszállítás: 12-345 
Várjuk kedves vásárlóinkat! A Karavánnal jól jár!

—

| Tarka 
sorok

RÖVID
TÖRTÉNETEK

Megvesztegetés
A korrupció X városká­

ban annyira elharapód­
zott, hogy a lakáshivatal 
vezetője, amikor kiutalt 
saját magának egy új la­
kást, előbb a zsebébe 
dugta a sápot.

Katonatörténet
Egy káplár saját magá­

nak vezényelt, és teljesí­
tette is a kiadott paran­
csokat, hogy gyakorolja 
az alárendeltséget. Egy 
alkalommal, amikor a fo­
lyón úszott át, azt kiáltot­
ta: „Alámerülni!” — és 
belefulladt, mert a fülébe 
hatoló víztől nem hallotta 
a saját további paran­
csait.

Szentimentális
Szép órákat töltöttek 

együtt, és azután a férfit 
minden egyes tárgy, ami 
a szobából hiányzott, új­
ból a nőre emlékeztette.

Morzsák
Az asszony a házas­

ság első napjai után en­
gedélyt kapott arra, hogy 
mindazt csinálhatja, amit 
a férj akar.

*  *  *

A szolgalelkű ember 
meg van győződve róla, 
hogy csupán meggyör- 
nyedve tudunk fölemel­
kedni.

***
Jánosnak bámulatos 

emlékezőtehetsége van: 
mindent az eszében tart, . 
amit el kellene felejtenie. 
Károly barátom azok 
közé tartozik, akik min­
dent magukra vesznek, 
kivéve a felelősséget.

...
Az orvosok az egyetle­

nek a világon, akik meg­
élhetésük alapjait rom­
bolják szét.
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Terjeszti a Magyar Posta.
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